

迷恋网赌 男子诈骗走歧途

菏泽单县男子网络赌博上瘾,刷流水诈骗被捉

本报菏泽5月11日讯(记者周千清 通讯员翟金起) 菏泽单县高韦庄镇张某迷恋网络赌博,家里储蓄输光后,引诱他人利用刷流水获取高额返利为诱饵诈骗他人现金20万元,曹县公安局经过缜密侦查,于5月11日将张某抓获。

今年24岁的张某常年在外打工,凭着一手技艺月收入近万元,又有一个美满的家庭,小日子过得火红,但好景不长,春节过后,因疫情张某没有外出打工,无聊之中张某进入一个赌博群。张某先后赢了3000余元,尝到甜头后,一

发不可收拾,天天窝在家里进行网络赌博,后来却逢赌必输,家里储蓄的2万元输个精光,妻子怨恨,父母打骂,但他不思悔改,一心想着捞本,不料越捞越深,又欠亲戚朋友外债3万余元。

4月初,张某在赌博群认识了雷某,雷某教给张某利用“信用卡刷流水,套现,诈骗”的生财之路。

4月12日,张某来到曹县青堌集镇一加油站,先给互不相识的加油站老板姚某套近乎,后向姚某提出帮他刷银行卡流水,提高贷款额度。并许诺刷1万元流水提给姚某100元好处

费。姚某为牟取利益,通过某银行卡向张某指定的银行卡内刷了1万元,张某通过赌博群里的雷某提现后,如数转给了姚某1万元和100元好处费。4月13日、4月15日,张某通过微信分别让姚某向指定账户转账2万元、2.5万元进行刷流水,张某都及时将本金和好处费转给姚某。

4月18日,张某以急需刷流水,需要15万元,已得到姚某信任的张某发来微信后,姚某分多笔转到张某指定账户15万元,当姚某向张某索要本金和好处费时,张某却以种种理由推脱。姚某万万没有想到,其中

的8万元刷流水后被张某提现赌博输了,另7万元张某让姚某直接转给赌博群主还赌博欠债了,15万元血本无归。

“我一时糊涂,为贪小便宜,栽个大跟头,这都是俺的血汗钱啊。”姚某报案时悔恨地说。

曹县公安局青堌集派出所接到姚某报案后,立即向局党委进行了汇报,曹县公安局成立了由刑警大队反诈中心、青堌集派出所为主要成员的专案组,迅速展开侦查工作。

正当民警们紧锣密鼓地调查取证时,5月6日,张某又窜至单县高老家镇一超市,花

言巧语取得李某的信任后,又用刷流水、套现、给高额好处的伎俩诈骗李某5万元用于网络赌博,单县公安局高老家派出所接到报案后,及时将信息反馈到曹县公安局青堌集派出所。

新的线索发现后,专案组经过摸排锁定嫌疑人,在单县公安局高老家派出所的配合下,将张某抓获。“刷流水,提现是设套骗人的鬼把戏,网络赌博更是陷阱,我鬼迷心窍一心想发财,在网赌上越陷越深,通过民警教育我才醒悟,我既破坏了美满家庭又害了他人,现在想起真后悔!”

菏泽市立医院卒中中心再迎技术突破

本报菏泽5月11日讯(记者李德领) 9日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市立医院第二届新技术发布会上获悉,该院卒中中心再迎技术突破,独自成功介入栓塞治愈一例复杂硬脑膜动静脉瘘(DAVF)。

据悉,78岁的患者崔老先生因“头晕头痛10天”入院,入院前崔先生曾在当地医院输液治疗,效果不佳,仍头痛难忍,比较痛苦。入院后经卒中中心通过核磁共振和脑血管造影诊断为颅内复杂的动静脉瘘,该病变由脑膜垂体干动脉、脑膜中动脉岩磷支、咽升动脉、枕动脉多支动脉供血,向横窦引流且皮层引流静脉逆向充盈,有

脑出血风险。

卒中中心团队经多学科会诊讨论后决定为患者进行介入栓塞手术,5月7日,手术在全麻下进行,主治医师李文师通过微导管超远枕动脉脑膜支耐心注射onxy胶,让胶充分弥散瘘口,并注意避免胶向静脉远端弥散过度,最终用一根微导管和1.8ml onxy胶成功治愈栓塞。

神经内科主任李玉文介绍,硬脑膜动静脉瘘是硬脑膜内的动静脉异常沟通形成的动静脉瘘,由硬脑膜动脉或颅内动脉的硬脑膜支供血,并回流至静脉窦或动脉化脑膜静脉。是脑血管病的一种少见类型,病变比较复杂,手术难度大,介

入栓塞是首选治疗方案,此次复杂病变成功治愈标志着卒中中心诊疗技术再上新的层次,将为区域内脑血管病人提高更好的服务。

菏泽市立医院医务部主任吴保凡表示,关于硬脑膜动静脉畸形最常见的临床表现就是颅内血管杂音,呈轰鸣音,持续性,也是患者最不堪忍受的症状。其他症状如头痛、颅内压增高、颅内出血,少数可发生癫痫、耳鸣、轻偏瘫、失语、额眶或球后疼痛、交感、视力下降、复视、眼球运动神经障碍等。建议出现上述症状应及时就诊,硬脑膜动静脉瘘无法预防,应早诊断和早治疗,避免脑出血等情况。

菏泽开展卫生监督助力学校复学

本报菏泽5月11日讯(记者周千清 通讯员宋煦) 为切实做好中小学开学返校工作,4月底,菏泽市成武县卫生计生综合监督执法局抽调卫生监督业务骨干,对县高中段毕业年级春季复学新冠肺炎疫情防控落实情况进行了监督检查。

检查组先后深入县一中、县二中、县职业中等专业学校,现场检查疫情防控应急预案、各项制度及领导

小组建立情况,疫情防控各项规范要求落实情况,生活饮用水供水环节污染防治情况、卫生制度的建立和水质监测、涉水产品索证台账等落实情况。针对其存在问题,卫生监督员当场下达卫生监督意见书,责令其立即整改,并督促应持续加强对留校学生健康检测,确保传染病疫情早发现、早报告、早处置,最大限度维护师生生命安全。

5·11安利晒腰节来袭 自信晒出你的美

反手摸肚脐、秀出“A4腰”等挑战一夜爆红后,外网又搞起了“外星人瑜伽”的新花样,网友们将腰腹以匪夷所思的角度扭曲,挤压出神似外星人的形状,令人咋舌不已。

2018年5月11日起,健康圈“扛把子”安利正式推出了自己的品牌节日,“5·11安利晒腰节”。“5·11”谐音“我要腰”,用诙谐幽默的语言,提醒大众关注腰型,掌握正确的健康塑形方法。夏日将至,新一轮晒腰盛典即将来袭,宅家抗疫的你,不如努力练出小蛮腰,用好身材作为对自己的奖励!

今年的5·11晒腰节,安利邀请青年演员金瀚出任健康塑形大使,领衔明星导师团,与全网“小腰精”一起燃爆全网。健身达人金瀚将分享自己健身塑形的秘籍,开启“28天塑形挑战”,并化身首席“领舞官”,在抖音发起秀腰挑战。

解锁N种花式晒腰的新姿势,总有一款适合你。安利邀请全网用户,尽情晒出自信、参与塑形挑战,赢取精致大礼!

本次5·11晒腰节,安利准备了更有趣的玩法,更实用的干货和更惊喜的大礼,携手各大社交平台,一起为晒腰节造势。倍受健身达人宠爱的国民级健身APP Keep,今年首次与5·11安利晒腰节携手,在4.27-6.8期间开启战令,邀请网友参与#511安利晒腰节腰你好看#话题打卡,无论是宅家、五一小长假出行、还是复工复产,一起来在线炫腹。Keep为参与晒腰节的网友安排了运动塑形期间的营养补充秘籍和多重专业课程,接下战令科学塑形,不仅能获得炫腹徽章,更有机会夺得特别大奖。

“养生千万条,科学第一条”,安利纽崔莱依托多年来在健康领域的专业知识及优质产品,为消费者提供了一整套健康、定制、简单、长效的健康塑形方式。合理膳食的基础上,坚持每日运动30分钟:比如原地跑或走、室内体操、下蹲、仰卧起坐、俯卧撑、拉伸等,Keep上的“5·11安利晒腰节”腹部训练课程,就是极佳的居家锻炼选择。



向抗“疫”英雄致敬

近日,菏泽家政职业学院护理系在图书馆三楼护理系会议室举行“向抗‘疫’英雄致敬”海报比赛,本次活动以“向抗‘疫’英雄致敬”为主题,面向护理系全体师生开展,以海报形式进行线上评比。参赛者以电子海报和手绘海报的形式绘出最动情的画面,献给战“疫”过程中最可爱的人,展现疫情面前家政学院学子的爱国热情与责任担当,传播战“疫”正能量。比赛共收到了21幅作品,经过评委认真筛选,2019级专护2班翟祥玲同学的《爸爸加油》获得本次比赛一等奖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 通讯员 张莹 摄影报道

全媒体爆料

- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qjwbhz)
- 3.新浪微博@今日菏泽